



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

**Руководством следственного отдела по городу Верхняя Салда
областного Следственного комитета совместно с
представителями ряда других органов власти принято участие
в проведении акции «Семья помогает семье, собери ребёнка в
школу»**



Накануне исполняющий обязанности руководителя следственного отдела по городу Верхняя Салда Следственного комитета по Свердловской области майор юстиции Ольга Новопашина, начальник Верхнесалдинского муниципального филиала ФКУ УИИ ГУФСИН России и заведующая отделения профилактики ГАУ СРЦН Управления социальной политики Верхнесалдинского района, в рамках проведения акции «Семья помогает семье, собери ребёнка в школу», посетили в посёлке Басыновский шесть семей, состоящих на профилактическом учёте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Целью данного мероприятия является проверка подготовленности детей, проживающих в данных семьях, к новому учебному году, а также оказание возможной безвозмездной помощи нуждающимся семьям. В частности, в ходе посещения этих семей детишкам были переданы канцелярские товары, тетради, альбомы, карандаши и фломастеры. Представители правоохранительных органов и иных органов власти от души пожелали детям успешного учебного года и всего самого доброго на их жизненном пути!

23 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1383797>